

Bízunk benne, hogy megkapta postai meghívónkat az Artisjus Választási Gyűlésére, és számíthatunk Önre az eseményen. Emlékeztetőül összefoglaltuk a legfontosabb tudnivalókat.

Mikor? 2015. december 14. 13.30

Regisztráció: 13:00-13:30

Határozatképtelenség esetén: 2015. december 14. 14.00

Hol? Budapest Music Center
Budapest IX., Mátyás u. 8.

Kérjük, mindenképpen hozzon magával **hivatalos fényképes igazolványt** (pl. személyit). Lehetőleg legyen Önnél a postai meghívó és toll.

Mivel sok résztvevőre, hosszú regisztrációra számítunk, ezért **kérjük, időben érkezzen**. Mint ahogy a hivatalos meghívóban is jeleztük, a szerző távollétében meghatalmazhat egy másik, vele azonos tagi osztályba tartozó szerzőt. Ha Ön meghatalmazással érkezik, a regisztráció időigényesebb lesz– ezt vegye figyelembe az érkezésnél.

Mi történik a Választási Gyűlésen?

Az Artisjus tagjai, azaz a szerzők és zeneműkiadók megválasztják a **Küldöttgyűlés** és a **Felügyelő Bizottság** tagjait négy évre. A most megválasztott tisztségviselők 2019-ig töltenek majd be meghatározó szerepet az Artisjus működésében. Itt nem tartunk beszámolót az elmúlt négy évről, mert ez a november 25-i tagértekezleten már megtörtént. A 2011-2014 időszak legfontosabb fejleményei, adatai az alábbi linken található beszámolóban elérhetőek.

Artisjus beszámoló 2011-2014: <http://tinyurl.com/jnvlcv5>

Mi a Küldöttgyűlés?

Az Artisjus legfőbb döntéshozó szerve.

33 tagból áll = 12 komolyzeneszerző + 12 könnyűzenei szerző + 5 irodalmi szerző + 4 zeneműkiadó

Feladata többek között:

- a Vezetőség tagjainak megválasztása
- szervezeti- és működési szabályzat és alapszabály elfogadása, módosítása
- a jogdíjak felosztását és kifizetését szabályozó Felosztási Szabályzat és a támogatási politika elfogadása, módosítása
- üzleti terv elfogadása
- a kezelési költség megállapítása

Mi a Felügyelő Bizottság?

Belső ellenőrző szerv.

6 tagból áll = 2 komolyzeneszerző + 2 könnyűzenei szerző + 1 irodalmi szerző + 1 zeneműkiadó

Feladatai többek között:

- az Alapszabály, a jogszabályok és egyesületi határozatok betartását felügyeli
- megvizsgálja az éves számviteli beszámolót és költségvetést
- részt vesz a költségvetésről való döntésben

Hogyan történik a választás?

A választás szavazólapokon, titkos szavazással történik.

Az Artisjus szakmai civil szervezetektől kapott ajánlások alapján állítja össze a jelöltek listáját.

Nem csak rájuk lehet szavazni: a helyszínen bármely tag is javasolhat jelölteket, ha ezt a jelenlévők egyszerű többséggel (kézfeltartással) támogatják. Az így javasolt jelöltnek jelen kell lennie és elfogadnia a jelölést. Ha nincs jelen az illető, az őt jelölőnek be kell mutatnia a jelölt írásos elfogadó nyilatkozatát.

Hogyan tudok előzetesen készülni? Ha nem tudok ott lenni, megbízhatok valaki mást?

Előzetesen nem kell jelezni felénk a részvételt, a **helyszínen lesz majd regisztráció**.

Ha nem tud személyesen ott lenni, adhat meghatalmazást. Csak másik Artisjus egyesületi tagnak adható megbízás, azonos tagi osztályból! (könnyűzene, komolyzene, irodalom, zeneműkiadó). Egy szerző csak egy meghatalmazást fogadhat el (tehát legfeljebb 2 szavazattal rendelkezhet)

Parkolás

Autóval érkező vendégeinknek javasoljuk a pár perc sétára lévő Bálna mélygarázsát, ahol az első óra ingyenes, majd óránként 250 Ft-ot kell fizetni.

Közelebbi parkolási lehetőség a Budapest Music Centerrel szemben lévő Stadium Irodaház mélygarázsában vagy a környező utcákon. A parkolás ezeken a helyeken is díjköteles.

Kérjük, aki teheti, inkább tömegközlekedéssel érkezzen.